# 聚焦作风提升 营造实干氛围

# 区红十字会 不断提升自身政治理论水平和综合素质



本报讯 3月14日上午,管城回族区红 十字会召开"能力作风建设年"工作推进会。

会议要求,要提高认识、强化责任,通过 开展"三比一争六跃升"活动,提高党员的政 治思想素质和工作作风能力,使党员干部朝 气蓬勃、奋发有为、廉洁自律和扎实的工作 作风,能自觉运用到现代政治理论实践与工 作中,引导党员加强学习,不断提升自身的 政治理论水平和综合素质,达到党员干部工 作作风和职能履行有明显的改进,工作效率 有明显提高,干部素质有明显提升。

区红十字会负责人要求,要着力推动工作落实,把"能力作风建设年"活动作为一项重要的政治任务,根据不同阶段明确工作重点,紧密结合自身工作实际,夯实工作举措,推动各阶段目标任务见实见效,确保各项工作有序有效推进。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图

## 区人防办 强担当 提能力 促成效

本报讯 3月17日上午,管城回族区人防办组织召开"能力作风建设年"活动推进培训会,就如何提升人防办党员干部尤其是党员领导干部防灾减灾救灾警醒意识和主体责任能力,抓实、抓细、抓好灾后恢复重建各项工作进行再部署、再安排。

会上,区人防办负责人对大家进行能力 作风教育,推动干部职工树牢人民至上、生 命至上理念,增强风险意识和底线思维,切 实提高防范和处置应急事件的能力。

区人防办负责人表示,开展"能力作风建设年"活动是对区人防办党员领导干部素质能力的一次深刻检视,是全面提升管城区人防事业高质量发展的重大实践,区人防办要结合贯彻落实区委十二届三次全会暨区委经济工作会议精神要求,严格落

实人防工程防汛救灾主体责任。要详细掌握全区早期人防工程风险隐患,多次开展汛前排查,建立好问题台账,加强源头治理,实行销号管理,有针对性地除隐患、补短板、强弱项。要坚决落实上级关于防灾防汛的任务部署,抢抓防汛准备"关键期",提高站位、迅速反应,压实责任、加大投入,提前部署防汛备汛,强化应急准备,把各项防汛抗灾工作做在前面、落到实处,努力把安全隐患消除在萌芽状态。要以"能力,提份办党员干部尤其是党员领导干部防灾减灾救灾警醒意识和主体责任意识,上下一心、协同推进"能力作风建设年"活动 走深走实。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻

#### 北下街街道 观摩取经拓思路 交流学习促提升

本报讯 为不断提升党建工作水平,3月15日,北下街街道组织街道班子成员、党建办、各社区书记以及党建专干,开展第一季度逐社区观摩"亮赛比"活动。

此次活动主要围绕定标亮诺情况、疫情防控群防群控体系建设和无疫社区创建情况、党建引领人居环境集中整治情况、党建引领网格化基层治理情况等方面,重点对群防群控、人居环境整治、网格化基层治理进行了实地观摩,通过看、查、讲、听、评等环节,对各社区工作开展进行加油鼓劲。各社区书记对照2022年度工作目标和承诺事项,以多种形式汇报完成情况、存在问题及下一步打算。观摩结束后,全体人员在北下街社区会议室召开了交流座谈会。

街道相关负责人对各社区近期工作进行了点评,对重点工作进行了再安排,他要求,要提升网格化服务水平。加强对网格

员的管理,及时听取网格员工作汇报,加强 工作和业务指导,推深做实网格化管理服 务工作,保证网格员队伍的可持续发展,建 立健全工作评价机制,促进网格队伍合理 配备、梯次建设。要充分调动党群力量。 结合疫情群防群控相关要求,建立党员联 户台账,组织开展地毯式排查,每天对辖区 楼院、商务楼宇物业、企业、门店、重点场所 等疫情防控措施落实情况进行逐一走访, "无死角"进行督查指导,排查疫情防控的 各类风险隐患,督促落实好疫情防控各项 措施。要强化党员联户制度落实。坚持以 网格化管理为切入点,根据党员分布状况 和群众居住情况,遵循就近就地便利包联 原则,积极引导党员亮身份、践承诺,强化 主动意识和奉献精神,建立责任清单,进行 工作培训。

记者 冉红政 通讯员 陈思

### 让新时代文明实践实打实

#### 学雷锋送艺术文化进社区 丰富群众精神文化生活



本报讯 3月15日,河南省杂技家协会、郑州市文化广电和旅游局携手郑州市杂技团在紫荆山南路街道中储社区开展"文艺进万家,健康你我他"学雷锋文艺志愿服务主题活动。

本次活动以"杂技表演"为重点,致力于将文艺服务平台着落基层,把文艺活动送到基层群众家门口去。活动现场,市杂技团的杂技演员们为大家展示了《转碟》《旌旗鼓荡——蹬鼓》等节目。杂技演员

身穿艳丽的表演服为现场群众展现 难度高、优美流畅的舞蹈、惊险的托 举动作,将现场群众的情绪推向高 潮,气氛十分活跃。

此次活动为辖区居民送去了党的关怀以及对基层群众的祝福和问候。紫荆山南路街道将以党建引领为抓手,大力发展新时代文明实践站,推动党的先进文化建设,丰富基层群众精神文化生活。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图

#### 内化于心外化于行 弘扬雷锋精神



本报讯 为弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,连日来,北下街街道将雷锋精神内化于心、外化于行,弘扬雷锋精神。

3月15日是第十六届"世界社 会工作日",当天下午,北下街街道 社工站携手星月社区志愿队在星月 小区开展"五社联动聚合力 齐心协 力助民生"社工周主题宣传活动。 现场,设置套圈游戏,聚拢人气,吸 引居民参与。志愿者向居民分发疫 苗接种宣传单页,宣传疫苗接种的 重要意义,解答居民关于疫苗接种 的相关问题,提醒居民积极接种疫 苗,保护自己,保护他人。社工向居 民介绍社工知识、社工站服务内容, "五社联动"的意义,宣传"有困难找 社工 有时间做义工"的理念,让更 多居民了解社工、加入社工,共建美 好家园。

社工周宣传让更多居民了解了 社工,关注志愿者,形成关心、支持、 参与社会工作的良好氛围。下一 步,街道将引导志愿者参与到政策宣传、治安防控、助老扶困等社区工作中,发掘慈善资源,服务居民,服务社区,切实发挥"五社联动"合力作用,共建美好家园。

为做好消防安全工作,提高居民自救能力,减少火灾事故的发生,3月15日下午,北下街街道北下街社区新时代文明实践站组织党员、群众开展了一场春季消防安全知识培训讲座,切实做好春季防火工作,防患于未然。

为提高群众的防灾减灾能力, 消防培训志愿者讲师为大家讲述典 型案例,结合案例向大家讲述一些 实用有效的消防安全知识。

此次宣传活动充分调动了大家 参与消防安全工作的积极性,切实 引导广大居民学习消防知识,掌握 必备的消防常识,努力营造"人人讲 消防安全,人人懂火灾预防"。

记者 冉红政 通讯员 陈思 文/图